

●他们这么看



做人可千万别那么芙蓉

文 / 本报记者 陈晓 实习生 / 吕琳 周佳丽

她的病态是装出来的

沈爱国

浙江大学新闻传播学教授

芙蓉姐姐是近几年出现在网络上的，社会越来越开放，人们能够表达声音、表达肢体语言的领域也越来越多，自然就出现了芙蓉姐姐这样的人物。受到人们追捧后，因为她是比较早吃到螃蟹的人，尝到了甜头，所以便开始活跃。

我没有接触过芙蓉姐姐，但她肯定是个聪明人。她即使是病态也说不定是装出来的，常人看她有些不正常，但她肯定知道自己这样表现是病态的。

芙蓉姐姐这个并不是什么文化。她的这种文化很掉价，如果她还要把这种文化带到国外去的话，那外国人肯定是当她来耍猴的，只是来看看热闹。

现代人多少有些窥视欲。她的这种文化只能说是丑陋文化。

我觉得媒体不应该多关注芙蓉姐姐这种低俗文化。如果一个人都不去理她，她没有今天的效应。而且你看看上次芙蓉姐姐来杭州颐高门前表演，看她表演的都是社会一些底层的人。真正办公室精英，谁有闲时间来看她？来看的都是一群没地方去，没事情做的人。

她就该进精神病院

万峰

电台主持人

“这真是一个不要脸的群体！”万峰老师对芙蓉姐姐的现象大声叫骂。

“这种人的行为就是一种恶俗的下三滥的做法！这是绝对的心态不正常。她如果是个神经病，那没办法；她如果是个正常人，那她做这种行为她就是王八蛋，就应该进精神病院！”

对于芙蓉姐姐的网店，万峰老师更是严词责骂：“她那破烂衣服凭什么卖那么贵的价钱，她脑子有病啊，这种人就是欠骂，混蛋！”

芙蓉姐姐让万峰老师还牵扯到了师洋：“前段时间那个施洋也是，你说一个19岁的大孩子了，在那边闹腾什么，采访就采访，对着镜头还作鬼脸。好嘞，千方百计地秀啊，吸引眼球啊，要红啊，最后大家还不都烦了。这种做法就是典型的混蛋！”

“你们媒体也是，对待芙蓉姐姐这种人就是要不理睬，要像对待狗屎一样对待他们，路边的狗屎，风吹了就干了，也不臭了，但它还是狗屎，就是有人无聊喜欢去捅，一捅这里面臭的没底的狗屎就又出来了。就是这个道理，我们大家都不要做那个捅狗屎的人，不理睬，他们就没了。”

她可能带有表演性人格障碍

汪永光

杭州市第七人民医院认知心理医学硕士

汪医生认为，从精神心理学上说，一开始，芙蓉姐姐的行为可能带有表演性人格障碍的倾向。因为多年清华考研失败，备受打击，导致她过分的自卑。一般这样的人都会过分地想得到别人的认可，解决自卑的方式就是强烈地表现自己。那种超强的表现欲在医学上被称为具有表演性人格障碍倾向。

至于以后，芙蓉姐姐展现自己，在汪医生看来，这些行为具有商业利益，从心理经济学来说，就很难分析芙蓉姐姐这种行为到底是出于什么原因了。

现在，在全国具有这种表演性人格障碍倾向的人还大有人在，他们自知很丑还要夸张地打扮自己，这些行为都称得上具有这方面的倾向。而他们这些行为不影响他人，对自己有益，提高了自信心，我们就不能称它为病。一旦这些行为影响了他人，我们就认为它具有一种病态的现象，是一种精神病例。需要及早医治。汪医生还笑着说：“其实这些现象在我周围比较少，演艺圈这种行为还是比较多的。”

●芙蓉说

妈妈不支持我的工作

记者：平时经常给你母亲打电话吗？

芙蓉：不给她打，她老骂我。她让我找个工作，赶紧找个人嫁人。她不会上网，但知道我名气不好，所以一接电话就骂我。爸爸很支持我，他身体很不好。

记者：那你会寄钱回家吗？

芙蓉：会的。

记者：现在谁帮你理财？一般参加综艺节目出场费有多少？

芙蓉：这个不能透露的。平时都是我的助理帮我理财。我很低调的，到现在还是租房子住。（据记者了解，芙蓉出场开价2万，本次活动最后成交价为8千）

记者：你摆的那些POSE，还有那些图片经常发到网上，不算高调的事情么？

芙蓉：这只能说是高难度，不能说高调。

火辣辣要的就是这个味

衢州特色农夫鱼头:38元/份
超大份的噢!

友来这里尝尝辣味，喝喝冰啤酒，怎一个爽字了得啊”——话语间，几位常客已经上楼走进了预约好的包厢。听店里经理介绍说，这样的熟客有不少，经常是结伴前来品尝辣味，为平日的忙碌工作解解压的。“火辣辣”不仅提供可容纳近10人的大包厢，也有适合一家人或三两个朋友小聚的场所，满足了顾客的不同需求。

作为“火辣辣”的特色——兔头、鸭头究竟有哪些不同寻常呢？听听厨师的介绍吧，这里的鸭头、兔头是采用来自内蒙古草原的绿色鸭头和兔头，用的是历经10多年的土家烧法，配上西洋参、枸杞等20多种名贵草药精制而成，不仅香辣可口、味道鲜美，而且具有滋阴补阳的功效。几乎每个来这里的顾客都会点上这几道特色菜，尝尝火辣辣的味道。

用厨师的话来说，“火辣辣”有的是辣味，但也为喜好清淡的食客准备了不少特色野味和清炖菜肴，像炖三鸡、蛇，还有来自衢州的清炖野鸽子，味鲜汤美不用说，更是不错的养颜美容滋补品哦。没来过“火辣辣”的你一定没想到，原来这里还有这么多深藏不露的美味吧。

天城路秋涛路口
杭州湾大酒店 • 西岸咖啡 • 北京华联超市
火辣辣 衢州土菜馆

火辣辣特色年夜饭正在预定中

预约热线:0571-86468738

地址:天城路153号杭州湾大酒店两岸咖啡旁

“火辣辣”，一看到这个词就开始触动味觉器官，脑海里马上会联想到与火红辣椒有关的美食，并会咧咧嘴、吐吐舌头，露出一副被辣椒刺激了的模样。说到辣，很多人会想到川菜，但今天我们来到的是杭城的一家衢州特色土菜馆——“火辣辣”。这家位于天城路杭州湾大酒店旁，名叫“火辣辣”的衢州土菜馆，是去年12月18日开张的，主要经营衢州特色“三头一掌”、野味、衢州土菜、沙锅和火锅等。一进大门，长长的火红辣椒串窜入视线，柜台前挂着的来自衢州的土特产，特制的咸肉、腌鱼、酱鸭等也一一映入眼帘，一股农家乐的温暖和热情油然而生。

似乎“火辣辣”的菜有一个共同的颜色——红，衢州特色农夫鱼头的汤是红红的；兔头、鸭头是红红的；火锅汤底是红红的，吃完后你的眼睛、脸、嘴唇都是红红的。“火辣辣”虽然开张不久，但已经赢得了众多杭城食客的喜爱，很多食客是冲着这里的特色菜而来的回头客，每到就餐高峰时间，服务员们忙得连走路都要快三拍，服务的热情和红辣椒同一个颜色，“火辣辣”这个称谓也名副其实了。“这里的菜让人吃过还想再来吃，像店里的‘三头一掌’，很上瘾（笑），今天有空就又约上几个好